
412

STT tªn chi tiÕt h×nh ¶nh sl

1

2

3

4

5

6

7

8

mÆt bµn gç

khung ®ì mÆt bµn

Thanh gi»ng ch©n

Ch©n tr¸i

GÝa CPu

Thanh treo gÝa

2

2

1

1

1

1

1

2Bul«ng m8x3510

49

Bµn  v¨n phßng smart

Ký hiÖu:  BcS12 (BCS14)

KÝch thuíc : 1200x700x740 (1400x700x740)

1    G¸ thanh gi»ng 3 vµo hai ch©n 4 vµ 5.

      B¾t láng thanh r»ng vµo 2 ch©n bµn b»ng 2
vÝt  M6x15 vµ 4 vÝt M6x20.

kÑp ch÷ u

Bu l«ng M8x25

1

2

9

3

11

6

4
10

Ch©n ph¶i 1

VÝt M6x15

VÝt M6x15 ®Çu b»ng13 6

5

7

13

8

11

3

2    G¸ khung mÆt bµn 2 vµo côm ch©n.

      G¸ láng khung bµn vµo côm ch©nb»ng 4

bul«ng M8x20 (cã long ®en).

      VÆn chÆt tÊt c¶ c¸c bul«ng trªn khung bµn

 sau ®ã vÆn chÆt tÊt c¶ c¸c vÝt ®· g¸ ë buíc 1

3   B¾t mÆt bµn 1 vµo khung bµn.

     B¾t chÆt mÆt bµn vµo khung bµn

b»ng 6 vÝt M6x15.

      §iÒu chØnh c¸c ch©n t¨ng cho bµn ë vÞ

trÝ c©n b»ng.

29

4    B¾t gi¸ CPU 6 vµo thanh
treo gi¸ 7.

      B¾t chÆt gi¸ CPU vµo

thanh treo b»ng 6 vÝt ®Çu

b»ng M6x15.

11

1

5   G¸ gi¸ CPU vµo khung bµn b»ng
U kÑp gi¸ 8 .

      G¸ chÆt U kÑp gi¸ vµo khung bµn b»ng
2 bul«ng M8x35.

325 375

184

Lưu ý: Hướng dẫn kèm theo khi
mua thêm giá CPU

9

8

13

Lưu ý: Mặt bàn đặt lệch tâm
về phía tr ước

Lưu ý: Khung đỡ mặt bàn đ ặt
lệch tâm về phía tr ước

Lưu ý: Có 4 vị trí lắp giá CPU

11
VÝt M6x20 8

12

14

14 mãc treo cÆp 1

Lưu ý: Móc treo cặp có thể lắp cả 2 chân


